

Informe Comercial Usuario: cl.sosa

Fecha: 30/05/2024 16:31:18

DATOS PERSONALES

Nombres:EUGENIO JAVIERApellidos:RODIS BARRETODocumento:CI 4.487.481Contribuyente:RUC 4487481-2Estado Civil:CASADO

Padre: EUGENIO RODIS ESPINOLA
Madre: MARISOL BARRETO DE RODIS
Conyuge: EDITH CAROLINA GIMENEZ

Hijos Menores: 1

Sexo: MASCULINO
Fecha Nacimiento: 17/01/1988
Lugar Nacimiento: LUQUE
Nacionalidad: PARAGUAYA
Edad: 36 AÑOS

CONTACTOS

 Teléfonos

 0983126428

 0981225666

 0985823006

DIRECCIONES

Calle: ISLA BOGADO -LUQUE Barrio:

Departamento: Central

Ciudad: LUQUE Tel: Fecha de Referencia: 17/01/2006

LUGARES DE TRABAJO

Lugar: HISPANO PARAGUAYA SERVICIOS DE OBRAS S.R.L	Cargo: EMPLEADO	
Fecha Referencia: 05/07/2023	Fecha Inscripción IPS: 12/03/2018	
Lugar: SOMAGEC PARAGUAY SOCIEDAD ANONIMA	Cargo: EMPLEADO	
Fecha Referencia: 03/04/2023	Fecha Inscripción IPS: 16/08/2016	
Lugar: RIVALDI PEDROZO FRANCISCO	Cargo: JORNALERO O A DESTAJO	
Fecha Referencia: 03/04/2023	Fecha Ingreso: 16/02/2009	
Lugar: RIVALDI PEDROZO FRANCISCO	Cargo: EMPLEADO	
Fecha Referencia: 06/07/2023	Fecha Inscripción IPS: 16/02/2009	

PERSONAS VINCULADAS

Nombre	Relación	Edad	Teléfono
EUGENIO, RODIS ESPINOLA	Padre	59	Ver Teléfonos
MARISOL, BARRETO DE RODIS	Madre	53	Ver Teléfonos
JORGE DANIEL, RODIS BARRETO	Hermano	35	Ver Teléfonos
FRANCISCO IVAN, RODIS BARRETO	Hermano	23	Ver Teléfonos
RUBEN DARIO, RODIS BARRETO	Hermano	34	Ver Teléfonos
PEDRO DAVID, RODIS BARRETO	Hermano	32	Ver Teléfonos
ALBARO MANUEL, RODIS BARRETO	Hermano	31	Ver Teléfonos

INFORMES SOLICITADOS

Solicitante	Teléfono(s)	Fecha
Nuestra base de datos no registra solicitudes para esta persona.		

PROCESOS CIVILES Y COMERCIALES

Nuestra base de datos no registra para esta persona:				
*Morosidades	*Demandas	*Inhibiciones		
*Convocatorias	*Quiebras	*Inhabilitaciones Bancarias		
*Remates				

PROCESOS PENALES

Nuestra base de datos no registra procesos penales para esta persona.

PUBLICACIONES

Articulos periodisticos vinculados a las personas. Incluyen datos positivos.

Nuestra base de datos no registra publicaciones acerca de esta persona.

El presente informe es de uso exclusivo y confidencial. CRITERION S.A. no tiene el control de las fuentes públicas de información (Art. 28 C.N.) eximiéndose de toda responsabilidad por cualquier alteración o error que pueda existir, no constituyéndose tampoco la presente en carta de fianza o recomendación (Art. 1469 C.C.). La visualizacion de este informe implica el conocimiento de los terminos de uso establecidos en la Ley 6534/20